



ПРОРОЧЕСТВО «КУКУШКИ»: ЛЕТО БУДЕТ КЛАССНЫМ!

На прошлой неделе жители Москвы видели на улицах города каравалькаду необычных экстравагантных автомобилей. Оригинальное оформление колонны и самих автомобилей не могло не привлечь внимания и, как следствие, вызвало множество вопросов среди автолюбителей. Удовлетворим их любопытство: в прошлую субботу, 26 мая 2007 года, состоялось открытие сезона традиционных пикников, которые проводятся компанией CHERY совместно с «клубом» поклонников этой марки, в том числе и одной из ее моделей – мини-хэтчбека QQ, или «Кукушки», как с любовью называют эту машину владельцы.

Мини-хэтчбек QQ впервые появился на мировом автомобильном рынке в 2002 году, а в России – в 2005. Первый взгляд на машину вызывает улыбку. И неудивительно, ведь машина улыбается своему владельцу: U-образная крышка капота, высоко посаженные необычные фары в форме капли, расположенная по центру аккуратная решетка радиатора позволяют безошибочно узнать «Кукушку». Дружелюбный седан

сразу завоевал лояльность автомобилистов, и за прошедший год сформировался клуб поклонников этой машины: водители QQ из Москвы, Подмоскovie, Питера, Воронежа и других городов России регулярно собираются вместе, выезжают на пикник за город и с удовольствием делятся впечатлениями о машине друг с другом. Также они рекомендуют «Кукушку» другим автолюбителям:



Галина, начальник отдела продаж туристической компании, 26 лет:

«Я каждый день влюбляюсь в свою «Кукушку», хотя возжу уже год. Когда впервые увидела и села за руль – сразу почувствовала, насколько это удобная и комфортная машина. Мне нравится в ней все: она красивая, легкая, быстрая, компактная и удобная для города. У меня поднимается настроение, когда я за рулем моей машины. Я бы рекомендовала «Кукушку» всем красивым девушкам.»



Популярность мини-хэтчбеков сегодня вполне оправдана: реалии мегаполиса и образ жизни современного городского человека предъявляют ряд актуальных требований к «средству передвижения». Автомобиль должен быть мобильным и компактным — для того, чтобы его владелец успевал «держать ритм» в течение динамичной рабочей недели; эргономичным и способным трансформироваться — так, чтобы машина и ее владелец всегда находили свою нишу и были свободны в передвижениях, и, наконец, модным (внешне) и «экипированным» встроенными деталями, без которых немислим современный личный транспорт — для того, чтобы не потерять свое собственное лицо и стиль в потоке конкурентов и следовать тенденциям времени. Кроме того, ценовая концепция автомобилей этого класса предполагает, что мини-хэтчбеки могут позволить себе большинство активных молодых людей, часто — начинающие водители.



«Кукушка» от CHERY соответствует всем из указанных требований. И даже более того. На российском рынке давно известен аналог мини-хэтчбека QQ — DAEWOO MATIZ. В принципе обе машины похожи, если

сравнивать классические характеристики автомобилей этого типа. Тем не менее, «Кукушка», как более молодая и современная модель седана, обладает рядом технологических особенностей и дополнительных деталей стандартной комплектации, актуальных для водителя сегодня.



Это дополнительный задний стеклоочиститель, стальные колесные диски, подогрев зеркал и многое другое. Все эти опции делают процесс вождения более комфортным. Но, пожалуй, основное преимущество QQ по сравнению со «старшим братом» — наличие кондиционера в стандартной комплектации!

Автопробег наиболее преданных поклонников седана QQ стартовал на Воробьевых горах и закончился в районе метро «Белорусская», где к компании особенных, оригинальных «Кукушек» присоединились и другие водители. Далее вся компания отправилась по Дмитровскому шоссе за город на пикник. Эта акция стала не только открытием летнего сезона, но и стартом специальной летней дисконтной программы CHERY: компания предоставляет скидку 3% при покупке «Кукушки» в любом салоне дилеров. Таким образом, сегодня мини-хэтчбек QQ, оснащенный

кондиционером и рядом дополнительных функций, стоит так же, как и стандартный DAEWOO MATIZ, требующий дополнительной комплектации (как минимум — кондиционером), без которой современный водитель не может обойтись.

Машина подходит не только молодым красивым девушкам, QQ актуальна и для семейных поездок. Один из постоянных участников «клуба CHERY» рассматривал «Кукушку» как первую машину для своей жены, начинающего водителя, но в итоге сам «пересел» на этот автомобиль и очень доволен: ведь седан CHERY QQ не только мобилен, компактен и экономичен, но и надежен: дизайн корпуса выполнен в соответствии с принципом аэродинамики: обтекаемые формы, заниженная посадка, за счет которой значительно сокращается шум и аэродинамическое сопротивление, тем самым увеличивается устойчивость автомобиля на больших скоростях и повы-

шается безопасность. Решение фар (высокая посадка передних и угловое расположение задних) снижает риск при вождении в ночное время. Этой же цели служат боковые зеркала с электроприводом. Салон снабжен трансформирующимся задним сиденьем в соотношении 60/40, позволяющим при необходимости перевозить крупногабаритные грузы. (Например, во время путешествий или поездок на дачу). Стекла «Кукушки» — высоко-





прочные, заднее — с двойным уплотнением, а открывающий механизм не позволит маленьким детям самостоятельно открыть окно в неподходящий момент. Новое поколение ABS (антиблокировочных систем), производства всемирно известной компании TEVIS (Германия), увеличивает управляемость автомобилем во время торможения.

Стоит сказать несколько слов и о создателях «Кукушки». Компания CHERY — лидер среди автопроизводителей Китая. Успех автомобилей этой марки в Китае, Европе и России объясняется, прежде всего, оптимальным сочетанием классических принципов проектирования автомобилей разного класса и назначения и использованием новейших тенденций и модных трендов. Машины CHERY заметны и красивы. Также CHERY вкладывает почти 10% от ежегодного товарооборота в разработку и усовершенствование «внутреннего содержания» своих машин. Компания широко использует превосходные встраиваемые устройства

и комплектующие производства SIEMENS (Германия), Delphi (США), Mitsubishi (Япония), созданные по высоким мировым стандартам, что гарантирует превосходное качество автомобилей CHERY, признанное во всем мире. Компания ведет и собственные разработки в области производства комплектующих и является практически единственным производителем в Китае, обладающим уникальными технологиями, которые позволяют поставлять комплектующие, соответствующие высоким мировым стандартам. Так что покупатели «Кукушки» (и других авто этой марки) могут быть уверены: CHERY это престижно и современно.

Есть у QQ и еще одна уникальная особенность, которая окончательно объясняет чрезвычайную популярность этой машины у молодежи в Китае (сегодня «Кукушка» на родине — must-have любого юноши или девушки, которые следят за тенденциями моды). Автомобиль оснащен USB портом! Находясь за рулем, вы можете слушать музыку, любую информа-

цию, используя флэш-карту! Разве не стоит поблагодарить создателей автомобиля за то, что при разработке этой модели седана они учли пожелания практически каждого водителя?

Следующая встреча клуба «Кукушки» состоится 16 июня. Участники рады видеть всех желающих. Вы не только ближе познакомитесь с этим актуальным, стильным и оригинальным автомобилем, но и прекрасно проведете время в компании единомышленников и симпатичных людей. «Кукушка» предсказывает жаркое и веселое лето!

Подробную информацию, адреса салонов дилеров, где можно приобрести седан QQ, а также информацию о загородных пикниках и встречах клуба «Кукушки» можно узнать на www.chery.ru

